

Hroby, falešní bohové a mučenci

Jane Kaufman, 8. května 2024

Je zajímavé¹, že se israelská armáda soustředila hlavně na bombardování obytných domů, uprchlických táborů, lidí, čekajících na potraviny a také na nemocnice. Zjevně ví, kde bouchnout nepřítele, aby to co nejvíc bolelo. To, že je něco takového proti mezinárodním zákonům a vůbec proti lidskosti, zřejmě nedělá těmto tlustokožcům problém. Na příklad, když v únoru obsadili Nasser nemocnici, na jihu města Chan Junis (Khan Yunis), tak ihned zastavili proud a vypnuli generátory. Tím pádem okamžitě několik pacientů zemřelo, protože nedostávali kyslík, anebo jiné pomocné látky.

Nasser byla poslední nemocnice, která ještě jaksi fungovala. S příchodem vojska se všude kolem rozpoutaly kruté boje, při kterých Židé zajali 20 ‘teroristů’, u kterých si byli jisti, že se zúčastnili útoku Hamas, 7. října 2023. To byl den, kdy Hamas překročili dělicí čáru a vnikli do Israele a kdy současná válka začala. Israelští vojáci dále prohlásili, že mají spolehlivé zprávy o tom, že rukojmí, která tehdy Hamas zajali, se nacházejí uvnitř nemocnice, což se později ukázalo být nepravdivé. Žádní zajatci tam nebyli. Tato historka se opakovala u každé nemocnice, kterou – jednu po druhé, systematicky – zničili.

Oproti tomu očitý svědek, který nechtěl být jmenován z důvodu osobní bezpečnosti vypovídal, že israelská armáda prostě střílela po všem, co se pohybovalo.

Během útoku, lékaři a jiní zdravotní pracovníci byli nuceni prostě utéct, aby zachránili holé životy. Tím samozřejmě zanechali pacienty na pospas těmto bezcitným barbarům.

Al-Šifa nemocnice² (Al-Shifa) si nevedla o moc lépe. Mrtvoly, často rozdrčené tanky, tam byly buldozéry nahrnuty do hromadných hrobů, jako odpad, jako obyčejné smetí. Bojovní Židé se nesoustředili pouze na nemocnici, ale zničili i všecko kolem. Bombardovali obytné domy i s lidmi, zničili veškeré nemocniční zařízení, buldožerovali hroby a zanechali obrovské množství lidí pod sutinami. Krátké video je na stránce.

Když po dvou týdnech konečně odtáhli, zdravotní pracovníci některé hroby odkryli a zjistili, že mrtvoly byly natolik rozdrčeny tanky a v takovém stupni rozkladu, že nebylo možno zjistit jejich totožnost.

Odborníci a svědkové z OSN se vyjádřili, že

„Celý svět je svědkem první genocidy, která je ukazována v současném čase a kterou Israel nesmyslně ospravedlňuje tím, že je v souladu s mezinárodními válečnými zákony. Přesto není stále ještě možno rozsah tohoto zvěrstva dokumentovat, kvůli jeho šíři a závažnosti ...“

A přitom školy a nemocnice se v dobách války těší zvláštní ochraně, kterou jim zaručuje mezinárodní zákon. Jak je vidět, Židé v Israeli, stejně jako Židé na Ukrajině nemají pro dodržování zákonů ani nejmenší smysl a soustředí se právě na tato důležitá centra.

Důkazy nelidské krutosti

Asi 300 mrtvých³ palestinských občanů bylo nalezeno v neoznačených hromadných hrobech v Chan Junis nemocnici. Mnozí měli svázaný ruce, byli vysvléknuti do naha, ale byli i takoví, kteří měli useknutou hlavu, nebo staženou kůži a vyřezány orgány.

Dalších 400 lidí je hlášeno nezvěstných. Tito mohou být pohřbeni kdekoli jinde, anebo zavaleni sutinami bombardovaných domů. Podle zpráv svědků, israelští ostrostřelci se neustále trefovali jak do nemocničního personálu, tak do nemocných a také do asi 10 000 neozbrojených Palestinců, kteří se tam nacházeli. Tito lidé asi bláhově doufali, že Židé budou uznávat mezinárodní zákony a nemocnici nenapadnou.

Vedoucí civilní obrany, Jamen Abu Suleiman řekl novinářům od CNN: „*Nevíme, jestli ti lidé byli pohřbeni živí, nebo popravení. Není to možno určit, protože většina těl se již rozkládá.*“

Také hromadné hroby u Al-Šifa nemocnice jsou jeden po druhém odkrývány a v nich se nacházejí stovky a stovky mrtvých těl, stejně zničených jako byla těla těch, v Chan Junis.

Stovky těchto⁴ mrtvých jeví známky mučení a o tom, že byli chladnokrevně zavražděni, nemůže být sporu. Mnoho z nich mají též rozpáraná břicha, což nasvědčuje, že jim byly vybrány orgány. Trh s lidskými orgány je obrovský a příjmy jsou nevídaně vysoké. Takže Židé si přivydělávají tím, že obchodují s orgány obětí své krutosti. Když za jedno lidské srdce dostanou \$250 tisíc, to je řádný výdělek.

A stejně jako v Israeli, to samé se děje na Ukrajině.

Také právě zemřelý⁵ významný palestinský lékař, Adnan Al-Bursh neunikl židovské zlovůli. Byl zajat přímo při výkonu své práce v nemocnici a strávil čtyři měsíce v israelském vězení. Podlehl následkům mučení a nedostatku lékařské péče. Jeho smrt navýšila počet záměrně zavražděných lékařů a zdravotních pracovníků na 496. Dalších 1500 zdravotníků bylo zraněných a 309 jsou ještě ve vězení.

Takže je zde otázka, jak to, že všechny mezinárodní organizace, ustanovené na naši ochranu a na dozor nad dodržováním mezinárodních zákonů v tom nic nedělají? Sice prohlásí, že to, co Židé provádějí je genocida, zavrhnou to a odsoudí, ale nic neudělají. Takže to jsou jen prázdná slova a tyto ‘ochranné’ organizace nejsou vůbec k ničemu.

A to ještě – na příkaz z Israele – byla zastavena finanční podpora organizaci UNRWA, což je odnož OSN, která má pomáhat postiženým oblastem tím, že je zásobuje potravinami, pitnou vodou, léky a potřebnými nutnostmi. Tato organizace byla podporována většinou zemí světa. Ale na Gaza mají přístup zakázán, Židé nechtějí, aby bylo Palestincům jakkoliv pomoheno. Zjevně je chtějí vyhubit hladomorem a nemocemi a to co zbyde, postřílet.

A teď si prosím představte, že by něco takového prováděli Rusové. To by bylo všude křiku a pláče, proklínání, zaklínání, hrozeb a nenávisti! Jak to, že Židé jsou bráni jinak? Sovětům by to taky prošlo, těm prošlo naprosto všechno, to byli jejich lidé, stejní jako v Israeli. Také Ukrajincům všechno projde, ze stejných důvodů. Není to tak náhodou spiknutí?

Nemoci a snad i mor?

K tomu všemu⁶ se připojuje další problém a to jsou mrtví, kteří jsou zavaleni ssutinami domů a jejichž těla nebyla nikým odklizená a pohřbena. Ty mrtvolky jsou touto dobou v rozkladu a budou zamořovat celé okolí, včetně vody a vzduchu. Při jejich množství, které je odhadováno na 13 000, se jedná o vážné ohrožení.

Odklidit je není možno, jednak jsou zavaleny obrovským množstvím ssuti a pak, israelská armáda neustále celé místo odstřeluje, takže přiblížit se není radno. Přesto se někteří pokoušeli své mrtvé vyprostit a podařilo se jim vydolovat 700 těl, většinou žen a dětí.

Palestinci ale nemají patřičné nástroje a nářadí na takovou práci. Všecko je zničeno. Potřebovali by bagry, nebo buldozéry, ale ty nejsou k sehnání a pohonné látky do nich už vůbec ne. Co pak dělat, když lopata a rýč nestačí?

Souhrnně, ke dnešnímu dni je asi 34 568 mrtvých Palestinců, 77 765 je jich zraněných a dalších 13 000 osob je postrádáno. Celé území je totálně zničeno, domy rozstříleny (viz obrázek) a aby nebylo všecko snadné, určitá část výbušnin, na Gaza pruh vystřelená, nevybuchla. Tyto bomby a rakety tam leží v ssutinách a bude předně nutno je nalézt, zneškodnit, aby nevybuchly a odstranit.



Je odhadováno, že to bude trvat 14 let, než budou odklizeny všechny trosky a vystavena nová obydlí. Pro koho? To se ještě neví!

Israelští makléři pracují dnem a nocí, pilní jako ty včelíčky, jak rozprodávají pozemky, které stále ještě patří Palestincům. Chtějí budovat luxusní vily přímo na mořském břehu, jejichž základ budou tvořit hromadné hroby a

v nich buldozéry nahnuté mrtvoly Palestinců.

Nabídky jsou inzerovány ve Spojených státech a v Kanadě. Jenže každý si nemůže dovolit takový pozemek koupit. Israel je nesmírně rasistický stát. Kupující musí být Žid a to nejen lečjaký Žid! Zájemci jsou podrobně prověřováni a jejich návštěvnost templu je stěžejní činitel. Jestliže hlavní rabín řekne, že je nezná, jejich snaha koupit pozemek v Gaza je zbytečná; nedostanou povolení k účasti na aukci.

Israelská specialita

Israelské vojsko⁷ má ve zvyku, kdykoliv se někde shlukne více lidí, okamžitě po nich střílet. Dělají to i v případech, kdy tito čekají na příjezd vozidel s humanitární pomocí, kterým se občas podaří proniknout skrze útoky a nástrahy Israelců a opravdu na Gaza dorazí.

Takže čekat na chléb může některé z nich stát život.

V půli března byly hned dva útoky po sobě. V jednom z nich zahynulo 8 lidí, v tom druhém 21. Israelská vláda samozřejmě tyto a jiné útoky proti bezbranným civilistům popřela, což by nemělo nikoho překvapit, protože tito lidé lžou asi tak často, jak mrkají očima.

Jindy to bylo 100 mrtvých civilistů a pak dalších 9. Záleží na velikosti skupiny čekajících, ale útok ze strany Židů vždycky přijde.

Někdy také⁸ záměrně lákají hladovějící Palestince z jejich úkrytů příslibem dodávky potravin a pak po nich střílejí. A israelský ministr národní bezpečnosti, Itamar Ben-Gvir se vyjádřil, že střílení po bezbranných Palestincích je 'hrdinský čin'. Videá na stránce.

Palestinci jsou také⁹ posíláni do tak zvaných 'bezpečných oblastí', jedna z nichž bylo rovněž město Rafah, na jihu země a pak je nemilosrdně bombardují. A nejsou to žádné ojedinělé případy, spíš jsou to pravidelné útoky. Takže Palestinci, kteří byli bombardováním vyhnáni

ze svých domovů a ve zmatku a spěchu odešli pouze s tím, co měli zrovna oblečeno, nemají vůbec nic, nemají absolutně žádné zbraně a nemohou se žádným způsobem bránit.

Jak zjistili novináři z americké televizní stanice NBC, Izraelci zásobili Palestince mapkou, kterou na celé území shodili z letadel, na které byla vyznačena 'bezpečná místa'. Srovnáním s GPS souřadnicemi jednotlivých útoků pak novináři zjistili, že tyto byly zaměřeny přesně na tato území. Existuje někde ve světě větší zákeřnost? Jsme vůbec ještě lidé?

Další taktika je¹⁰, že vypustí v noci bezpilotní letadla, která vysílají nahrávky dětského pláče. Něco takového vyláká každého ven a pak po nich ostrostřelci střílejí.

A do toho všeho zmatku se dostávají izraelští usedlíci, vyzbrojeni kulomety a jinými zbraněmi a dělají vše pro to, aby se nákladní auta s humanitární pomocí na Gaza nedostala. Anebo organizují oslavy v ulicích, aby auta s potravinami, s vodou a s léky nemohla projet.

Zároveň izraelské vedení agituje v OSN a manipuluje vlády jednotlivých zemí, aby prohlásili za zločin, když by někdo kritizoval jejich genocidu Palestinců v Gaza.

Útoky proti bezbranným

Odborníci¹¹ z OSN jsou naprosto znechuceni tím, jak se izraelští vojáci chovají k palestinským ženám a děvčatům. Jejich násilnosti jsou bezkonkurenční; snad nikde na světě, ani mezi zvířaty není ženské pohlaví vystavováno takovým útokům jako v Izraeli. Židé nešetří ničím, absolutně ničím, aby ženy ponížili a zničili jejich životy.

Očitý svědek, který zažil masakr palestinských občanů v Al-Šifa nemocnici vypovídal, jak izraelští vojáci znásilňovali palestinské ženy předtím, než je zabili.

Už to, že ženy a děti tvoří 70% ze 34 600 civilistů, bezdůvodně zavražděných izraelskou armádou, by nám mělo cosi říct.

S uvězněnými ženami¹², i s těmi těhotnými je zacházeno naprosto nemilosrdně. Sexuální útoky na ně jsou časté a když už nejsou znásilněny, tak je jim aspoň znásilněním a krutostmi vyhrožováno. Jsou fotografovány nahé a v ponižujících situacích a ty fotografie jsou pak vystavovány na internetu.

Děti jsou odděleny od rodičů, kteří vůbec neví kam byly přemístěny a co se s nimi stalo. Někdy jsou rodiče zavražděni přímo před očima dětí, anebo naopak. Bylo již mnoho těch, kteří když přišli do styku s židovskými vojáky, tak zmizeli a už nikdy nebyli spatřeni.

Situace ve vězení

V izraelských žalářích je bití vězňů velmi časté a mučení zrovna tak. Anebo jsou zavíráni do klecí s útočnými divými psy. Těla vězňů jsou často posetá ranami, spáleninami od cigaret, kousnutí psy, mají vymknutá ramena, přeražená žebra, nebo i končetiny.

Také psychologický nátlak je bohatě využíván. Vojáci například zavedli člověka na okraj hluboké jámy, zavázali mu oči a nechali ho tam klečct. V dojmu, že bude popraven, zažil tento ubožák příšerné okamžiky, ale nic se nestalo.

V nemocnicích nechali mrtvolky ležet mezi nemocnými i když se rozkládaly. Palestinci, mávající bílými prapory jsou na místě zastřeleni. Ale i Izraelci, kterým se podařilo uprchnout ze zajetí Hamas, byli nemilosrdně zastřeleni, i když volali hebrejsky o pomoc.

Věznění Palestinci jsou bití¹³ železnými tyčemi, terorizováni elektrickými šoky a pálení cigaretami. Jiní jsou vystaveni zjevným přípravám na popravu, ke které nikdy nedojde. Záměrný nedostatek potravin, pitné vody, lékařské péče a spánku jsou rovněž využívány k jejich mučení. Další způsob je hlasitá hudba, která nikdy nepřestane hrát.

Jistý člověk byl při výslechu vysvlečen do naha, byly mu zavázány oči a pověšen za ruce, přičemž byl neustále bit a pálen cigaretami. Jiný byl držen několik dní v mrazu, kdy mu nebylo dovoleno spát a když požádal o vodu, izraelský voják se vymočil do sklenice a dal mu to vypít.

19-letý chlapec popisuje, jako ho vojáci zajali, vysvlékli do naha, bili ho, kopali a pálili cigaretami. Poté mu zavázali oči a nechali ho dlouhodobě klečet u zdi. Nakonec ho naložili do auta a spolu s jinými odvezli někam do neznáma, kde je uzavřeli v místnosti. Bití a kopance těchto nahých lidí pak pokračovaly, načež je svázali, zavázali jim oči a nechali je klečet. Tak zůstali 37 dnů, v kruté zimě, nazi a hladoví. Když si někdo z nich dovolil stěžovat, přišli vojáci se psy a ty na ně vypustili. Jediné vytržení byl každodenní výslech.

Tento chlapec vypovídal, že mu byly ukazovány obrázky tunelů a byl dotazován co o nich ví. Kdykoliv řekl, že neví nic, byl zbit a zkopán. Spánek byl nemožný kvůli hluku, který vojáci dělali a to všecko, spolu s hladem, žízní a vyčerpáním z neustálého klečení je málem připravilo o zdravý rozum. Více příběhů je na stránce.

Proč se vůbec něco takového děje?!

A přitom Israelci neustále rozšiřují vyľhané historicky o Hamas, o jejich krutosti, bestialitě a ubližování druhým. Sami se zřejmě považují za demokratické a spravedlivé. Možná si dokonce myslí, že jsou bohové, když mohou vládnout nad lidskými životy. To je, co tvrdí zcela veřejně jeden z nich, účastník WEF shromáždění, Yuval Noah Harari.

Utrpení ubohých Palestinců pod židovským terorem je obrovské. Tito lidé se ve skutečnosti vůbec ničím neprovinili, než že jsou Palestinci, což znamená, že jsou právoplatní majitelé země, dnes mylně nazývané Israel a židovští okupanti se jich zkouší zbavit, aby jim mohli celou zemi i s jejím obrovským přírodním bohatstvím jednoduše ukrást.

Dávno před tím, než tato válka vypukla, izraelské zákazy obchodu Palestincům zajistily, že tito hladověli a jejich děti byly podvyživené. To, ve spojení s četnými nálety na palestinské území, s četnými vojenskými útoky, kdy – na příklad – byl dům buldozerem srovnán se zemí i s lidmi, kteří se v něm nacházeli, to všecko na nich zanechalo těžké rány, kterých se možná ani za několik generací nezbaví. Pokud to ovšem přežijí.

Židé také zbombardovali jediné letiště, které Palestinci měli a neustále bombardovali rybáře, takže vybudování přístavu bylo prakticky nemožné. Palestina prostě nesměla mít kontakt se světem, nesměla obchodovat a ani jinak se slušně žít. Přežívali velmi často na humanitární pomoci, pokud tato nebyla židovským vedením země zakázána a stejně tak bombardována, humanitární pracovníci vraždění a potraviny ničeny.

Ozbrojení¹⁴ israelští 'usedlíci', jak jim Palestinci říkají, přepadají konvoje, dovážející potraviny a s kulomety v rukou nutí řidiče zastavit a pak zničí všecko, co vezou, jen aby Palestinci zůstali hladem. Nedávno přepadli dva konvoje: ten jeden byl tvořen 31 nákladními vozy, druhý měl 48 vozů, které všechny vezly potraviny, zdravotní potřeby a podobné. Oběma konvojem se naštěstí podařilo jejich barikádou projet a dorazit na místo.

Israelská obdoba římského Kolosea

Na některých¹⁵ vojenských základnách dokonce pořádá israelské vojsko představení pro ‘usedlíky’, kdy jsou palestínští občané mučeni a někdy i popravováni před jejich očima. Zúčastnění mohou sledovat co se děje a dokonce to mohou filmovat.

Palestinci jsou často nazí a jsou mučeni nejrůznějšími způsoby, převážně těmi ponižujícími. Jsou bití železnými tyčemi, mučeni elektrinou, polévání vařící vodou, nebo jindy ledovou vodou. Jídlo, voda a použití záchodu je často zakázáno a vězni spolu nesmějí mluvit. Zavázané oči jsou běžné a stejně tak pouta.

Israelci obhajují své činy tím, že prosté palestínské občany prohlašují za součást Hamas, což není nikdy pravda. Kromě toho není proti těmto ubožákům žádné obvinění. Prostě byli pochyťáni na ulici, nebo vytaženi ze svých obydlí a odvezeni pryč.

A přitom – všichni to ví a nikdo tomu nezabrání

Mezinárodní tisková agentura¹⁶ Reuters získala dokument, který uvědomoval amerického ministra zahraničí, Blinkena o tom, že israelská armáda používá zbraně, dodané Spojenými státy nezákonně, bez ohledu na podmínky mezinárodního práva. Napadají s nimi výhradně bezbranné civilisty, humanitární pracovníky a novináře a vedení státu Israele odmítá tyto případy vyšetřovat.

Tím, že nedovolují nákladním vozům s potravinami a s humanitární pomocí přístup na Gaza, způsobují hladomor mezi Palestinci. Dokument rovněž obsahoval informaci o tom, že skoro všichni lidé, zabiti v Gaza jsou neozbrojení civilisté, hlavně ženy a děti.

Ministerstvo se ke zveřejněnému dokumentu odmítlo vyjádřit.

Stejně tak mlčí i ostatní nadnárodní organizace, jako je OSN s jeho nekonečným množstvím poboček a odnoží, anebo WHO a jiní a přitom všichni z nich dobře ví, co se v Palestině děje.

¹ <https://www.arabnews.com/node/2461171/middle-east>

² <https://www.informationliberation.com/?id=64377>

³ <https://www.middleeasteye.net/opinion/antisemitism-hoax-drowned-out-discovery-mass-graves-gaza>

⁴ <https://sputnikglobe.com/20240426/palestinian-rescuers-find-signs-of-organ-harvesting-in-khan-yunis-mass-graves---reports-1118123520.html>

⁵ <https://www.middleeastmonitor.com/20240502-prominent-gaza-doctor-dies-in-israel-prison/>

⁶ <https://www.naturalnews.com/2024-05-02-10000-palestinian-bodies-buried-under-gazan-rubble.html>

⁷ <https://www.arabnews.com/node/2477031/middle-east>

⁸ <https://www.informationliberation.com/?id=64317>

⁹ <https://www.naturalnews.com/2024-05-01-israel-luring-palestinians-safe-zones-rafah-bombing.html>

¹⁰ <https://rumble.com/embed/v4n4pfi/?pub=jj93z>

¹¹ <https://www.presstv.ir/Detail/2024/05/06/725082/UN-appalled-sexual-abuse-Gaza-women>

¹² <https://www.middleeasteye.net/opinion/war-gaza-israel-torture-executions-babies-die-sexual-abuse-crimes>

¹³ <https://www.middleeasteye.net/news/iron-bars-electric-shocks-dogs-and-cigarette-burns-how-palestinians-are-tortured-israeli-detention>

¹⁴ <https://www.arabnews.com/node/2502651/middle-east>

¹⁵ <https://europe.renaissance.com/2024/02/14/israels-coliseum-where-prisoners-are-tortured-for-the-amusement-of-israelis/>

¹⁶ <https://www.tehrantimes.com/news/497789/U-S-memo-shows-Israelis-violating-international-law>